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	ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

	
	Η Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος στηρίζει το μέλλον των Δημοσίων Βιβλιοθηκών


Η Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος υπέγραψε σήμερα, Δευτέρα 24 Φεβρουαρίου 2020, Μνημόνιο Συνεργασίας με 14 Δημόσιες Βιβλιοθήκες της χώρας, στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος «Ενίσχυση των Δημοσίων Βιβλιοθηκών», για την εγκατάσταση και υποστήριξη του λογισμικού ανοικτού κώδικα Koha με χρηματοδότηση από τον τακτικό προϋπολογισμό της. 

[bookmark: _GoBack]Η Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος, ανταποκρινόμενη στο θεσμικό της ρόλο, υποστηρίζει και αναδεικνύει το έργο των Δημοσίων Βιβλιοθηκών. Προσφέρει αρχικά, ένα σύγχρονο σύστημα υποστήριξης των λειτουργιών τους, διευρυμένες δυνατότητες στους χρήστες τους, καθώς και εκπαίδευση, παροχή τεχνογνωσίας και διαρκή υποστήριξη στο προσωπικό τους.

Οι Δημόσιες Βιβλιοθήκες, οι οποίες συμμετέχουν ενεργά στο Πρόγραμμα, αναπτύσσουν ένα μοναδικό δίκτυο ανταλλαγής και διαμοιρασμού δεδομένων και δημιουργούν από κοινού το μέλλον στο χώρο της Βιβλιοθηκονομίας. Οι συνεργαζόμενες 14 Βιβλιοθήκες είναι οι εξής: Αιάντειος Δημόσια Βιβλιοθήκη Αταλάντης, Δημόσια Ιστορική Βιβλιοθήκη Ανδρίτσαινας, Δημόσια Ιστορική Βιβλιοθήκη Ζαγοράς, Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Δράμας, Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Έδεσσας, Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Ελευθερούπολης, Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Καλαμάτας, Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Καρπενησίου, Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Κιλκίς, Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Πύργου, Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Ρεθύμνου, Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών, Δημόσια Κεντρική Ιστορική Βιβλιοθήκη Σιάτιστας «Μανούσεια», Παπαχαραλάμπειος Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Ναυπάκτου.
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